
 
 

ПРОГРАМА РАДИ ЄВРОПИ 

«ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ І ТЕРИТОРІАЛЬНА КОНСОЛІДАЦІЯ В УКРАЇНІ» 
 

 

Оголошення про відбір короткострокових консультантів 

 

Метою цього оголошення є відбір консультантів з питань інфраструктурного розвитку 

об’єднаних територіальних громад в контексті реформи  місцевого самоврядування та 

децентралізації влади для надання технічної підтримки Міністерству регіонального 

розвитку будівництва та житлово-комунального господарства України і його 

Департаменту з питань місцевого самоврядування та територіальної організації влади в 

процесі впровадження реформи.  

 

Назва посади: Консультанти з питань інфраструктурного розвитку об’єднаних 

територіальних громад  

 

Місце роботи: Київ, Україна 

 

Програма: Децентралізація і територіальна консолідація в Україні  

 

Організація:  Рада Європи, Генеральний директорат з питань демократії  

 

Тривалість: до 9  місяців (до 31 грудня 2017 року). Кількість робочих 

днів/експертів буде визначено відповідно до потреб 

 

Дата початку роботи:  квітень 2017 року 

 

Кінцевий термін 

подання заявок: 

29 березня (продовжено до 6 квітня) 2017 року 

 

I – Загальна інформація про програму 

 

Рада Європи – це єдина  європейська організація, яка має стандарти у сфері місцевого 

самоврядування. Організація також має ґрунтовий досвід у сфері децентралізації.  

На постійних засадах вона надає підтримку, в тому числі практичну, у підготовці, 

впровадженні та координації реформ з децентралізації в європейських країнах.  

 

Програма «Децентралізація і територіальна консолідація в Україні» реалізується в 

рамках Плану дій Ради Європи для України на 2015-2017 роки.  

 

Кінцева мета Програми полягає в підтримці створення та консолідації сталої системи 

місцевого самоврядування в Україні. З цією метою Рада Європи допомагає країні 

впроваджувати децентралізацію і територіальні реформи шляхом зміни законодавчої та 

інституційної бази відповідно до європейських стандартів і підвищення потенціалу 

публічного управління на центральному та місцевому рівнях. 



 

II – Опис завдань  

 

Відібрані експерти повинні працювати при Департаменті з питань місцевого 

самоврядування та територіальної організації влади та співпрацювати з підрозділами 

Мінрегіону, інших центральних та місцевих органів виконавчої влади і органів 

місцевого самоврядування, установ та організацій за дорученням Мінрегіону. Плани 

роботи експертів погоджуються та вони звітують директору Департаменту з питань 

місцевого самоврядування та територіальної організації влади Мінрегіону.  

 

Консультанти повинні зокрема:  

 

 Сприяти інфраструктурному розвитку об’єднаних територіальних громад через 

участь у діяльності Мінрегіону з надання субвенційної підтримки з державного 

бюджету місцевим бюджетам, в тому числі надавати відповідні консультації з цього 

питання за дорученням Мінрегіону;  

 Брати участь та підтримувати роботу різних координаційних, консультативних та 

комунікаційних механізмів, створених безпосередньо Мінрегіоном або за його 

участі з метою сприяння розвитку об’єднаних територіальних громад; 

 Проводити роботу з органами місцевого самоврядування із виявлення проблем, що 

стримують розвиток об’єднаних територіальних громад, у випадку необхідності та 

за дорученням Мінрегіону надавати відповідну методичну та консультативну 

підтримку й рекомендації щодо шляхів подолання таких викликів. 

 Відвідувати публічні заходи щодо реформи місцевого самоврядування та 

децентралізації, готувати інформаційні та аналітичні записки, стислі огляди та 

рекомендації та пропозиції з правових питань та щодо процесів та сприяння 

розвитку, зокрема інфраструктурного, об’єднаних територіальних громад для 

керівництва Мінрегіону, в тому числі з особливо актуальних питань, які виникають 

щодо реформи, вносити пропозиції щодо мінімізації ризиків та подолання будь-

яких  можливих труднощів. 

 

III – Винагорода та статус 

 

Відібрані консультанти працюватимуть за рамковими контрактами про надання 

консультаційних послуг. Їхні конкретні завдання регулярно визначатимуться (кожен 

місяць) Радою Європи на основі пропозиції (потреб) Мінрегіону. Плата 

встановлюватиметься на основі кількості робочих днів. Їхню роботу оцінюватиме в 

основному Департамент з питань місцевого самоврядування та територіальної 

організації влади Мінрегіону.  

 

Робота консультантів може передбачати відрядження (за рахунок Ради Європи), участь 

у різноманітних зустрічах та заходах поза межами міста Києва.  

 

Експерти повинні регулярно взаємодіяти з їхніми відповідними партнерами в 

Мінрегіоні та поза межами міністерства за дорученням Мінрегіону. 

 



IV – Основні вимоги до кваліфікації 

 

 Університетський диплом у таких відповідних сферах: економіка, право, політологія, 

бажано зі спеціалізацією у сфері публічної адміністрації або місцевого 

самоврядування (ступінь «спеціаліст», «магістр»). 

 Щонайменше 6 років професійного досвіду у сфері публічного управління.  

 Досвід роботи у органах місцевого самоврядування / органах державної влади з 

питань сприяння розвитку місцевого самоврядування, відповідної консультаційної 

діяльності. Знання та досвід з питань бюджетної політики, нормотворення, питань 

житлово-комунального господарства та комунальної інфраструктури, міжнародних 

зв’язків буде перевагою.   

 Глибокі знання та досвід з питань впровадження проектів та програм органами 

місцевого самоврядування та їх субвенційної підтримки з боку держави. 

 Знання сучасної ситуації в Україні, національного законодавства з вищезазначених 

питань та стандартів Ради Європи буде перевагою.  

 Відмінні аналітичні навички, навички підготовки документів та звітування. 

 Відмінне знання ділової української мови.  

 Відмінні комунікативні навички.  

 

V – Заявки 

 

Кандидати повинні надіслати резюме та мотиваційний лист українською мовою на 

електронну адресу decentralisation.ua@coe.int з темою: Оголошення про відбір 

консультантів для Мінрегіону. Прохання не надсилати жодних інших документів. 

 

Зв’яжуться лише з тими заявниками, які будуть відібрані до короткого списку. Рішення 

щодо прийняття чи відхилення заявок не підлягають оскарженню.   
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